

Д-р Зуракова, Р  
УНИВЕРСИТЕТСКА МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА  
ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ  
"ЦАРИЦА ЙОАННА - ИСУЛ" ЕАД - София  
Вх. № 4-36 / 10.04.  
20 12.г.

До Директора на  
УМБАЛ „Царица Йоанна - ИСУЛ”  
Доцент д-р Бойко Коруков, д.м.

Г-н/Г-жа	проф. Гудев
1. за лечение	2. за диагностика
3. за помощ	4. за спешност
5. за друго	6. за друго
7. за друго	8. за друго
СРОК:	ИЗП. ДИРЕКТОР:
10.04.12	

Уважаеми Доцент Коруков,

Желяя чрез Вас да изразя благодарността си към целия колектив на Клиниката по Кардиология, който спаси живота ми.

На 27.02.2012г. към 13.30ч. получих внезапно задух и остра болка в сърдечната област. Преди три години бях лекуван за стенокарден пристъп в Кардиологичната клиника на поверената Ви болница и не се поколебах да помоля колегите да ме заведат отново там. Пристигнахме преди края на работната смяна, но веднага бях приет от д-р Богушева и м.с. Веселинова. Направиха ми ЕКГ и се установи Остър обширен преден миокарден инфаркт. Д-р Богушева отреагира светкавично. Бързо се появиха още лекари и сестри. Постави ми се абокат, приложиха ми се различни медикаменти. Дойде и линейка на БМП с реанимационен екип и осигурен кислород и бях транспортиран до Болница "Токуда" преди 15 часа. Екипът там бе информиран и ме пое веднага. Благодарен съм, че ме насочиха към висококвалифицирани специалисти - д-р Янева, д-р Ташева и д-р Никитасов, които след тромбаспирация успяха да поставят стент на засегнатия участък на LAD с добър последващ резултат и след възстановяване на шестия ден бях изписан.

За съжаление получих усложнение - задух и кашлица, които прогресираща. Отново се обърнах към кардиолозите на ИСУЛ. Прегледан бях от доц. Кинова, която констатира Изострена застойна сърдечна

недостатъчност III ф.к. и бях приет веднага в Кардиологична клиника. В продължение на две седмици бях лекуван с ежедневни инфузии, перорални медикаменти и кислород първите дни. Постепенно възвърнах силите си, изчезнаха всички оплаквания и вече две седмици след изписването се чувствам добре.

По време на престоя в клиниката бях постоянно наблюдаван от доц. Кинова, лекуващите ми лекари – д-р Спасова и д-р Куртева, както и всички дежурни лекари. Ръководителят на клиниката проф. Гудев обсъждаше състоянието на всички болни не само на главни визитации, но няколко пъти идваше и вечер да се информира дали има проблеми и оплаквания от наша страна. Освен високият професионализъм, прави впечатление и чистотата на клиниката, реда и ведрата атмосфера в отношението на целия персонал. Заслуга за това имат както ст.м.с. Александрова, така и всички сестри и санитарии. Те се отзоваваха на всички наши повиквания не само служебно и формално, а показвайки загриженост, търпение и човешко отношение. То е особено ценно във време, когато такова отношение е дефицит в обществото ни, а ние болните сме често безпомощни и обезверени.

Затова още веднъж благодаря на Колектива на Кардиологична клиника. Той може да бъде пример, по който да се равняват работещите в здравеопазването и гордост за Ръководството на всяка една болница.

10.04.2012г.

София

С благодарност и уважение:

/ Здравко Божиков /

